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Передплата
нж «РУСЛАН А« виносить: 

в Австриї:
на цїлий рік . . 20 кор
на пів року . . 10 кор
на чверть року . . о кор
на місяць . . . . 1-70 кор

За границею.
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке чпсло по 10 сот.

Ііом ф р щ у с и - а і 'Д с к і  угода.

(X) Живемо в добі ріжних угод, а 
бодай змагань до переведена таких угод. 
В хвилі, коли на Далекім Сході вибухла 
війна, яка може довго проволочи ся, ди- 
пльомация инпіих европейских держав за
ходить ся коло того, щоби довести до по- 
розуміня в ріжних важних, а нераз вельми 
трудних питанях. Так н. пр. в останних 
днях повело ся францускій і анґлїйскій 
дипльомациї довести по довголїтних змага- 
нях до порозуміня і угоди, котра роздїлює 
інтереси обидвох держав і їх вплив на 
області! в Африці. Основа нового договору 
відносить ся до Єгипту і Марока, де оби
дві держави, Франция й Анґлїя, протягом 
трех століть вели з собою спір о кольонї- 
зацию і впливи на дотичні области.

Не новело ся Наполєонови І. оружєм 
підчинити собі Єгипет, сей ключ до Сходу, 
то Наполеон III. намагав ся дістати се 
в свої руки з підмогою француских капі
талів і француских інжінерів, котрі буду
вали Суезкий канал. Але вже марнотрат
ність кедіва Ізмаіла дала Англичанам в 
1875. р. привід, закупити переняті ним су- 
езкі акциї і взяти ся до управильненя єги- 
гіетских фінансів. Вправдї після абдикациї 
кедіва побіч анґлїйского комісари мав 
участь в управі єгипетским буджетом та
кож француский комісар, одначе вплив 
Франциї там зовсім занепав. В 1882. р. 
викликало національне сторонництво єги- 
петске під начальством Арабі-папіи воро- 
хобню і тоді Анґлїя взивала Францию до 
спільного усмиреня сеї ворохобні, одначе 
Франция так ще тоді палала німстою за 
втрату Альзациї й Льотаринґії, що фран
цуский сенат відмовив гроша на сю спра
ву. Тоді Анґлїя сама втихомирила ворохо- 
бню, обсадила область над Нїлем і вже 
тоді на добре усадовила ся в Єгипті, щоби 
звідтам ніколи не уступити. Таким спосо
бом втратила Франция всякий вплив на 
край, зрошений кровю француских війск і 
пособлюваний француским грошем, та була 
приневолена обмежити ся супроти Анґлїї 
до політики »шпилькованя«, щоби скільки 
можна зробити Анґлїї осоружним посідане 
Єгипту. Коли взивано Анґлїю. щоби усту
пила з Єгипту, відповідала она на се, що 
окупация Єгипту анґлїйскими війсками є 
в інтересі Европейцїв для охорони їх і для 
удержаня ладу. А тимчасом кріпила Ан
ґлїя свою власть в Єгипті, хоч Франция 
відчувала потребу рішеня єгипетскої спра
ви і намагала ся спинити одностороннє рі
шене.

В тім часі француска кольонїзацийна 
політика так обсадила в північно-західній 
стороні Африки, Мароко, що се було ли
ше питанем часу, коли сей край стане 
власностю Франциї. Кольонїзацийні змага- 
ня Франциї прямували відтак в напрямі 
східнім і мусїли скорше чи пізнїйше війти 
в суперечність з анґлїйскими. Виринали 
отже суперечності! щораз нові між Фран 
циею а Анґлїєю, поки на останку не дове
дено до угоди. В 1898. р. заключено уго

«Вирвеш ми очи і душу мп вирвеш: а не возьмеш мидосги і віри не возьмеш, 
бо руске мп серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

ду, в котрій Франция дістала всі краї на 
північ і на схід від озера Чад, а тим са
мим вплив над областями від Сенеґалю і 
Альжиру до Убанґі. В 1899. у фашодскій 
угоді зрекла ся Анґлїя Фашоди і цілої 
річної області! Конґо. З тими угодами вя- 
же ся тепер найновійша француско-анґлїй- 
ска, в котрій Франция прирікає не мішати 
ся до Єгипту і не домагатн сн уступленя 
звідтам Англнчан. За те Анґлїя зрікає ся 
вм шуваня до Марока і згоджує ся, щоби 
Франция за позичку там уділену мала 
зверхність у фінансових, політичних і еко
номічних справах. Обидві держави застері
гають собі на ЗО літ повну свободу торго
ву, Франция в Мароко, Анґлїя в Єгипті. 
З сею справою, котра кінчить довговічний 
спір обох держав, вяжуть ся инші порозу
міня що-до впливу на француску Гвінею 
і на Сиям, але головною подією остане 
справа Марока і Єгипту і ся подія звер
нула на себе бачність всего політичного 
сьвіта.

В обороні католичко! Церхв».
{Надіслана статя).

З  болзм серця перечитали ми передову 
статю в »Дїлї< ч. 65. з 2. цьвітня с. р. п. з. 
»В справі руского унїверзитету«. ІІозаяк шанов
ний автор попри квестиї культуральні та націо
нальні відносини — забавив ся по трохи в істо
рика рускої Церкви та критика св. Сьвщм. По- 
сафата — позволю собі з тої нагоди зробити 
деякі замітки Хв. Редакциї »Дїла«. Признаю ся 
— що прочитавши згадану статю і додану до 
неї замітку, я дуже здивував ся: не знав, що 
більше подивляти, чи обскурантизм самого ав
тора в незнаню своєї рідної істориї, чи єго зло
бу та ненависть до Церкви католицкої, чи не- 
розвагу шановних редакторів «Діла»— що певно 
і не прочитали як слід цілої статі — і замітки 
до неї. Прочитавши згадану статю, прийшло 
мені на гадку, яку то часопись я прочитав: 
екранно антикатолицку, кальвіньску або схизма
тичку, чи яку? На жаль я мусів впевнити себе, 
що часопись та, се дневник поважний, видава
ний за гроші Руспнів-католиків в Австриї, пи
саний для католицкого народу, а читаний і під
держуваний більшостию руско-католицких ду
ховних.

Автор статі — видко діло — не крепкии 
історик, або сильно сторонничий, бо операє ся 
на лисїї Льва Сапіги (канцлера литовского), пи
санім до св. ІІосафата в і 622. р., але зредагова
нім фалшиво і мильно Бантшом Каменьским. 
По правдї Лев Сапіга чи Сопіга, кпязь-канцлєр 
литовский, написав був 1622. р. острий лист до 
св. Иосафата Кунцевича, архнепискона полоц- 
кого, з докорами за ніби то пересадну ревність 
та строгість зглядом схизматиків. В короткім 
часі опісля сам той канцлер нераз опрокидав 
той несправедливий лист до св. ІІосафата. Ав- 
торови замітки і недозрілої критики ліпше було 
оглянути автентичний перевід листу, поданий о. 
Павлом Шиманьским, пралатом холмекої диєце- 
зиї, поміщений в Ргге^І^Ц-ї рогпаїізк-ім з р. 1862. 
півр. II сг. 25 еі зеци. підзаголовком: Бокитепіа 
бо б2Іеїб«і Ьіод. Лбгаїаіа.

Шановний автор промахнув ся насамперед 
грубо, кажучи, мовби то канцлер литовский, Лев

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
О О'Із год. пополудня.

Редакция, адмінїстрация і 
експедцция «Руслана» під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс- 
педицнл місцева в Агенцій Со- 
коловского в пасажі І’авсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямацнї неоие'чатаА вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїяї 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 10 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
3) с. від стрічки.

Сопіга, писав до «полоцкого митрополита Кун
цевича» — бо в Иолоцку не було ніколи, а бо
дай не відомо з істориї, чи коли єствувала ми
трополія. Епископи рускі з Підляся, Волиня і 
Білої Руси підлягали митрополиті київскому, 
яким під той час був Велямин Рутский, бувший 
архимандрит вільненьский, щирий католик і сьві- 
тлий чоловік, а напротив него видвигнули пра
вославні козаки на антимитрополита — монаха 
Нова Борецкого. Отже Иосафат Кунцевич не 
був митрополитом, лиш архиепископом полоц- 
ким*).

Дивним дуже видає ся нам висцаз шан. 
автора про особу св. Иосафата, «колишнього — 
як виражає ся наш історик — кожемяченка во- 
лодимирского» — бо кожемяченком св. Иосафат 
не був ніколи, лиш походячи зі зубожілої шля
хти, вступив був до заводу купецкого, в якім 
перебув якийсь час. Пригадаю, що батько св. 
ІІосафата був лавником, т. є членом ради суду 
мійского в Володимирі волиньскім, а лавннк не 
є то — що кожемяка. (Пор. »Кзіе§а ггесгу рої- 
зкісЬ» ст. 222). Милить ся дальше автор, нази
ваючи св. Иосафата «яослїдователем Лоиолї», бо 
ними суть лиш Єзуїти, а св. Иосафат був мона- 
,,х.пм впсті.їлмвго абдййдур-Цдна- св. Василия Вол.

А вже прямо нерозумним є се, що шан, 
автор каже, будьте би сей митрополит Кунце
вич з єзуїтскої ласки став св. Иосафатом. Се 
зраджує брак основних відомостей християньско- 
католицкого катехизму про примат Пани в Цер
кві католицкій, та що Папа, а не Єзуїти'оголо
шує когось сьвятим. Перед таким оголошенєм 
відбуває ся завеїгди канонїзацийний процес. Спра
вою канонїзациї якогось праведника, маючого 
бути торжественно оголошеним сьвягим, зани- 
має ся св. Конґреґация обрядів (8. Соп§ге§а1іо 
Кііиит), зложена з кількох кардиналів, відтак 
з секретаря, пронотаря аиостольекого, магістра 
церемоній, трох андіторів Роти, авдіторів папских, 
асесорів і других. В процесі займає важне місце, 
ргошоїог їібеі, щось в роді прокуратора, котрий 
робить всілякі можливі закиди против доказів 
сьвятости якогось чоловіка і противить ся намі- 
реній канонїзациї.

Такий ргошоїог Гібеі мусить бути при кож- 
дій канонїзациї, без него неважний був би про
цес. По відбутю такого процесу, оголошує Папа 
цілому сьвітови сьвятим і вписує єго до числа 
сьвятих. Такий процес відбув ся  в Римі і зо св. 
Иосафатом, а по відбутю сего процесу і всіх 
формальностей Папа Пій IX як непомильний у- 
читель Церкви орік: »На славу сьвятої і нероз
дільної Тройци, возвеличене віра католицкої, та 
розширене християньскої релігії, по довгій попе
редній розвазі, частих молитвах о Божу поміч і 
по нараді з Всеч. братьми нашими, св. великої 
Церкви Кардиналами, Патриярхами, Архиеписко- 
пами і Епископами Ми повагою Господа нашого 
Ісуса Хрнста, Сьвятих Апостолів Петра і Павла 
та Нашою, — оголошуємо Иосафата Кунцеви
ча Сьвятителя (єпископа) за сьвятого і опредї- 
ляємо та до числа Сьвятих вписуємо, постано
вляючи, аби ціла Церков що року побожно сьвят- 
кувала Єго память 12. падолиста". Отже з ласки 
чиєї иншої, а не єзуїтскої є Иосафат Кунцевич 
сьвятим. Авторови, — може і не так впрочім 
лихому чоловікови, — радимо дуже прочитати

*) Гляди: Зрееітеп Ессіезіае КиїЬепісае — 
рег І^п. Киїсгупєкі О. 8. В. М. Рагізііз— р. 128 еі 
зец. і „Нізіогуа Ипіі Козсіоіа Кизкіе^о" Е. Лїков- 
ского Познань 1875.
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маленьку книжочку п. з. »Житє св. сьвящено- 
мученика Йосафата Кунцевича Ч. С. В.<В.« напи
сану о. Евгеном Козаневичом*). Ми певні що ні
які писанини ворогів католицкої Церкви з пра
вославного табору, чи то навіть цинічні кпини 
та немудрі критики житя і сьвятости св. Йоса
фата — по Галичанинах, Істория Дуди (Обще- 
ства Качковекого) не затемнять авреолї сьвято 
сти сего по тілу і крови рідного нам Сьвятителя. 
А тим прикрійше приходить читати такі прома
хи на стовпцях наших народних орґанів, для я- 
ких чужими є ті право та царославні згляди. Тож 
питаємо, сиі Ьопо ширить ся сю лож і соблазнь ?

Вернім ся ще до деяких висказів в самій 
статі >в справі руского унїверзитету». 'Там ки
нув автор болотом на руских архиєреїв, будьто 
би они »вже давно зрадили руский нарід задля 
марних гонорів польских і римских». Просимо 
навести нам один примір такої зради за »поль- 
скі і римскі гонори»! Є се злосливий виступ 
против Церкви і єї єрархів та безпі іставним по- 
ниженєм єї в очах людий несьвідомих відносин 
наших єрархів до свого народу і до Римского 
ГІрестола. Можемо напевно сказати, що від часу 
Унії Берестейскої аж до нині, рускі церковні 
єрархи — се майже одинокі оборонці і батьки 
рускої Церкви — а тим самим і руского народу. 
Вже митрополит Рутский вставляв ся у папи за 
своїм народом і рускою Церкв по. Так само і у 
королів польских виєднували наші єрархи всіля
кі привілеї для рускої Церкви і єї поваги, а тим 
самим і боронили поваги народу. Боронили єї 
прав і в Римі і в Варшаві, а відтак і у Відни а 
навіть в Петербурзі, як єпископи холмскі і єпи
скоп Петро Біляньский. Ревності, церковних 
єрархів належить приписати, що Русини гзлицкі 
не потонули в мори православя, та що призна
ють себе народом віддільним від Москалів. Бо- 
гато причинили ся тіж єрархи і до піднесеня 
просьвітної а по части і материяльної уровіни 
через запомаганє руских інституций, як бл. п. 
перемиский єпископ Снїгурский, покійний кар
динал Сембратович. І теперішні єрархи не ща
дять ні гроша, ні праці для свого народу. Хибаж 
они зрадники свого народу, коли задля їх за
слуг відзначали їх і відзначають правительство, 
або Римский Престол якими почестями ? З  того 
хиба би нам тішити ся, бо се дає нам доказ, 
що анї в Римі, анї у Відни нема неприхильності, 
до нас, і запоруку більшої надії' на успіх наших 
жадань у високих кругах.

Руско-кат. сьвященик

*) Ж овква 1902. або обширнїйшу: Уіе еіи 
заіпі ЛозарЬаІ. раг А . Оиеріп, — або італїйску: 
Уііа Ф 8ап ОіозарЬаІ Р. Соаііегі Воша 1867.

Др. Андрій Чайковский.

Із степеня на степень.
(Дальше).

III.
В короткім часі мене перенесли до иншого 

полку і я стратив Баєрского з очий.
Аж раз іду я улицею Галицкою, се було в 

зимі. Напротив мене йде якийсь елєґантно, по 
моді убраний панок і здалека вимахує до мене 
шапкою. Се був Баєрский. Мав на собі нове 
• шпортовне убранє». На голові капелюх тироль- 
ский з перцем по заду, кожушок з чорним фу- 
тром, на руках нові рукавички, тростина сріблом 
кована, блискучі нові черевики.

— Як ся маєте, як ся маєте, здорові, — 
кликав він то мене питаючись. — Ось, бачите, 
я вже свобідний, вільний як птиця. Та що тут 
на улици будемо балакати, от поступим дене- 
будь — я плачу — перекусити, тепер саме пора 
на друге сніданє.

І не ждучи на мою відповідь, взяв мене 
під руку і завів до якогось корінного склепу, 
де ми посідали в кутику за столом.

— Що позволите? Кельнер сюди!
Прийшов кельнер і Баєрский не діждавшись 

від мене відповіди, розпорядив сам.

Япаньско-росийска війна.
Страти на морю.

Контрадмірал кн. Ухтомский телєґрафує до 
цяря Николая: Вчера о год. 10 перед, полуднем, 
коли маневрувала ескадра на пристани Порт Ар- 
тура супротив зближаючої ся ненриятельскої 
фльоти, панцирник «Петропавловск», який про
вадив адміральску фану, потонув з причини ви
буху міни. А д м ір а л  М а к а р о в  і є г о  ш т а б  
п о г и б л и .  Спасли ся: в. кн. Кирило Володими
рович, командант »Иетропавловска« капітан Я 
ковлев. З поручники, два хорунжі і 52 моряків. 
Найдено мощі 1 капітана, 2 хорунжих, 1 лікаря 
і кількох моряків. О д н о г о  з т о р п е д о в ц ї в
• Б е з с т р а ш н о г о » ,  якого вЧерашної ночи ви
слано для рекогноскованя і який стратив з при
чини мраки полученє з ескадрою — о к р у ж  и л и 
я п а н ь с к і  т о р п е д і в ц ї  і з н и щ и л и. Спасло 
ся 5 моряків. По катастрофі •Петропавловска» 
я переняв провізоричну команду над фльотою. 
Підчас коли маневрувала ескадра, п а н ц и р н и к
• П о б є д а »  о д е р ж а в  н а  с е р е д и н і  п о с т р іл  
т о р п е д и ,  однак міг без помочи вернути до 
пристани. Ніхто не убитий, анї не ранений11.

Подробиці' катастрофи.
Покійний адмірал Макаров вдзначав ся ве

ликою відвагою і всі признають ему, що супро
тив сильнїйшого ворога зрегабілїтував сьвітло 
норт-артурску ескадру, вивівши єї з давнїйшої 
пасивности. Макаров так наражував ся, що вже 
зараз з початку піднесено кнестию установленя 
ему наслїдника, бо підчас кождої битви житє 
адмірала виставлене на найбільшу небезпечність. 
Обави сповнили ся страшно. Не тілько сам Ма
каров, але і цілий єго штаб погинув — а є 
се величезна страта для Росиї, яка в виду бу
дуючої ся нової ескадри посідає лише скупо 
фахових мореплавних офіцирів. Яванці твердять, 
що »Петропавловск« згинув на япаньскій міні. 
Зі свитанєм дня япаньскі торпздовцї демонстру
вали під Порт-Артуром і заложили рівночасно 
міни при вїздї до внїщної пристани. Відтак цоф- 
нули ся сі торнедовцї і получили ся з частиною 
ескадри, яка мала вивабити росипску ескадру 
на повне море. Се удало ся, бо коли росийска 
ескадра загнала ся за нею аж коло Міяотауских 
островів, виступив там адмірал Тоґо з цілою 
своєю морскою фльотою і примусив Росиян до 
скорої утечі. При тім повороті «Петропавловск» 
попав на підводну міну. — Янаньска фльота о- 
творнла відтак огонь на порт-артурскі кріпости, 
а по двох годинах відплинула в полудневім 
напрямі, не вирядивши Росиянам знатнїйіпої 
шкоди.

Вражінє погрому.
Еокаї Апгеі§ег доносить, що на царскім дво

рі настало велике пригноблене. Цар дрожав ці
лий, коли почув про катастрофу, а цариця дов

— От, видите, я вже свобідний. Я не ждав 
одної днини довше, поки відобрав гроші з депо
зиту. Тепер живу на разі в готели, але сими 
днями виїзджаю з новозаснованою трупою на 
провінцию. Богато се часу треба було, знаєте: 
концесия, ріжні формальности, закупно декора
ції й, Гардероби, нереписка з акторами, се все 
вимагає богато закрутанини.

— Великий ви капітал вложили?
— Чи великий? Досить. Я маю все запи

сано, я підняв з депозиту шість тисяч, маю ще 
в кишени (він вдарив ся по боці рукою) дві і 
пін тисячки.

— Хиба-ж декорациї і Гардероба тілько ко
штують ?

— Тілько ні, але ви не знаєте відай актор- 
ских звичаїв. Я заанґажував найліпші сили, то 
бачите, богато з'їли «залічки». Без того ніхто не 
рушить ся. Нарід то бідний і не має навіть на 
білет третої кляси. Трохи видав і на прожиток 
на себе, упорядкував ся сяк-так. Поводжене те
атру залежить, бачите, як презентує ся ди
ректор...

— Розуміє ся, що концесию ви взяли на 
своє імя...

— О ні! Ви того, вибачте, не розумієте. 
То за велике ризико. Більша слава, більше ри- 
зико, менша слава, менше ривико. Я зложив 
спілку з Лєщиньским. Знаєте Лєіциньского? Ні? 
То вам сила. Він був режисером на варшавских

ший час плакала. Перший одержав вістку вел. 
кн. Володимир, отець Кирила і поспішив зараз 
до царя, забувши навіть накинути плащ і накри
ти голову. Великий князь Кирило не скочив сам 
до моря, але єго викинула експльозия і він силь
но ранений в ноги і в лице. — Макаров оставив 
вдову, сина і доньку. Син одержать виховане на 
державний кошт, а донька увійде в склад двора. 
— Француский президент Любб, на вістку про 
страшну катастрофу вислав кондолєнцийну теле
граму до царя з заявою найщирійшого спів- 
чутя з причини нещастя. Надто мінїстер загра- 
ничних справ Делькассе. явив ся личноу росий- 
ского амбасадора Нелїдова з заявою своєї кон- 
долєнциї. Наспіла також телеграма від кн. Фер- 
динанда болгарского з Софії. — Як росийска, 
телеграфічна аГенция довідує с я .з  автентичного 
жерела, наслїдником Макарова вже іменований 
командант чорноморскої фльоти, вщеадмірал 
Скридлов.

Ситуация на Жовтім морю
У всякій війні велику ролю грає припадок, 

чи обставини, чи щастє — чи як небудь назва
ти сей необчислимий і неустережимий вислїд 
фактів, а вже найбільше в морскій війні та ще 
при теперішнім способі єї веденя. На метер два 
зміни курсу на широкім морю — було би уря
товано »Петропавловск« від ногибели, а так в 
двох мінутах одна міна нанесла більше шкоди, 
чим програна великої битви на суши. Бо поми
нувши вже смерть понад 500 моряків, яких оста
точно можна би заступити другими і цілого 
штабу, який вже труднїйше злсжити, затонуло 
безповоротно велике боєве судно, вартості! кіль
кох мілїонів, якого па разі ніяк не можна від- 
зискати для оборони Порт-Артура. Ся ескадра 
зменшила ся вже о величезного „Р е т в и з а н а", 
який з пречини браку відповідного ■ доку не за 
раз стане сиосібним до борби, „Царевича", яко
го єіце направляють в доці; дальше потонули 
кораблі „ Є н іс е й " ,  „ В а р я г "  і „ К о р е є ц ь "  
і котрторпедівцї „ С т е р е г у щ и й "  і „В н у 
ці и т е л ь ни й“. З  янаньскої сторони потонув 
один кружівник в пристани Чемульио один контр- 
торпедовець потонув на очах порт-артурскої крі
пости, а впрочім ушкоджені япаньскі кораблі 
вицофували ся з боєвої лінії під Порт Артуром. 
Инше питане, чи они успі ти доїхати хотьби до 
найблизшого острова, або мілизни, чи може не 
один з них потонув на повнім морю. Але яких 
небудь потверджень про дальші страти Япанцїв 
нема, а ушкоджений свого часу адміральский 
панцирник „Асагі" вже знов находить ся в боєвіп 
лінії. В виду сего росийска ескадра в Порт-Ар- 
турі буде тепер мусїла ограничити ся виключно 
на пасивну ролю відпираня нападів на Порт-Ар 
тур. Мимо того доносять, що Япанцї бажають 
за всяку ціну замкнути Порт-Артур затопленими 
кораблями і в тій цїли приготовили аж ЗО бран
дерів, які рівночасно возьмуть курс на вїзд до

сценах. Він Ладновского перевисіиив о цілий ко
мин... Признаю ся вам, що Ладновский не в мо
їм Густі.. Який у него голос? А мій Лєщиньский 
і засьпіває, як треба, і потанцює і до всіх роль 
надає ся. Грає героїв, амантів, чорні характери, 
сальонову і низпіу коміку. Се, кажу вам, універ
сальний талан... А єго жінка! То донерва талан! 
— Баєрский став вичислити на пальцях:— Тра- 
ґедия, драмат, опера, амантка, а й наївна в по
требі. Мені таких сил треба було. Знаю з до- 
сьвіду, що лише такому театрови дсбре пово
дить ся, де добра директорова. Акторки то хи
мерний нарід, часом зірве ні сіло нї пало пред
ставлене. Тоді заступав директорова, а дотичній 
людині говорить ся: з Богом ІІарасю! При такій 
директоровій, то і акторки позбувають ся мух— 
так, так...

— Кількож ваш спільник вложив до інте
ресу ?

— Він не влржив готівкою нічого, бо вкла
дає працю. Длятого їм не платить ся Гажі, бо 
мусять вдоволити ся половиною чистого...

— Або страти?
— Тут ніякої страти не може бути, інтерес 

брилянтовий. Театрови з такими силами мусить 
добре поводити ся...

— Богато сил маєте?
— Вистарчить! Я обнимаю геройскі ролі 

взагалі і не дам собі нікому сего відобрати. Не 
хвалю ся перед вами, але знаєте мій талан в



з

Порт-Артура і завалять єго своїми нащадками. 
Тоді Япанцї мали-б зовсім свобідну руку на Ж ов
тім морю, але ще і те не пересуджує істнованє 
порт артурскої кріпости, яку можна здобути хи
ба від суші по довгій і тяжкій облозі.

Н о в и її к п.
— Календар. В с у б о т у :  руско-кат. Никити, 

Теодозиї; рим.-кат. Ламберта. — В н е д іл ю : 
руско-кат. Иосифа пр., ГІл.; рим. кат. Рудоль
фа єн.

— Юзилей Лисенка в Чернівцях Дня 1. мая с.
р. буде буковиньска Русь сьвяткувати концертом 
35 літний ювилей композит.ірскої тнорчости Ми
коли Лисенка. На се еьвято — як доносить .Б у 
ковина» -  приїде там Ювилят, а з ним заго
стить до столиці Буковини пані Мария Сгарицкі, 
яка також возьме участь в концерті' через мельо- 
деклямацию із >Сапфо< (музика М. Лисенка). 
Ювилей заповідає сн дуже величаво.

— З „Льзівского Бонна'* одержуємо до помі- 
женя отсю оповістку: Ряд дальших проб розіїі- 
чне перша посьвяточна проба мішаного хору в 
иятницю дня 15. с. м. о 7 і , вечером Наш «Бо
нн» загадав устроїти під діріґентурою о. О. Ни 
жанковского великий к о н ц е р т  д у х о в н и й  
при участи сноїх сил і що найлучше з щюнін- 
ци'. Ііозаяк мають співатись нові, ще у Львові 
невиконувані комнозициї, проте запрошую П. Т. 
боянїстів, щоби явили ся всі без виїмки вже на 
першій пробі. — Р. Зарицкий, голова.

— Щедрий дар. Др. Орест Литвинович, лікар 
з Товмача, жертвував 2.000 К па монастир СС. 
Василиянок н Словитї, в якім містить ся нові- 
цият монахинь чину св. Василия Вел. Уділена 
поміч тим цїннїйша, що монастир в Словитї на 
слідком приросту кандидатці треба розширити, 
а надто церковця при монастирі із старости по
хилила ся і потребує направи Руска суспіль
ність певно не відкаже своєї помочи сему мо- 
настирови і оцінить вагу місиї, яку в сих тяж 
ких д ія нашого народу часах сповняє монаший 
чин СС. Василиянок. Датки належить висилати 
на руки Анни Теодоровпч Ч. С. В. В., ігумені 
монастиря в Словитї (почта в місци).

— Де руска печатка? Від коли почалося уря
доване на новім двірци у Львові, пропала з ка
сових печаток на тім двірци руска напись, а о- 
стали лише написи нїмецка і польскя. Сьміємо 
звернути на се увагу директора зелїзниць ВІІов. 
н. Вербицкого, бо безперечно без ЄГО ВІДОМОСТІ! 
котрийсь з урядників самовільно усунув руску 
напись з печатки.

З Перемишля доносять, що тамошнє мі- 
щаньске товариство «Січ* устроїло дня 27. м. м. 
вечерницї в честь Тараса Шевченка.

Для охорони зьвірять та роотин. Краєва ра
да шкільна видала обіжник, в котрім поручає 
учительству народних і видїлоних шкіл, а та
кож учителям семинарий, щоби користаючи з 
кождої нагоди в школі, а навіть поза школою, 
при помочи відповідних ноучень впоювали в 
шкільну молодїж пересьвідченє, що зьвірята 
і пожиточні ростини треба охороняти і плекати.

— З війсна. Розміщене полків піхоти в Гали
чині по весняній зміні Гарнізонів: ч. 9 ґр. Клєр 
фе; штаб 1, 3 і 4. баталїон в Перемінили, 2. бат. 
і доповняюча баталїонрва кадра в Стрию; ч. 10 
Оскар II Фридрих король Шяециї і Норвегії:

тім напрямі. Ііамятаєте ту сцену, як я удавав 
умираючого? Прості вояки аж роти пороззявлю- 
вали. А знаєте, що прості люди звичайно в тра
гічних сценах сьміють ся. Отож то тодішнє по
ведене вояків для мене вартнїйше чим похвала 
столичних рецензентів. Я читав колись таку 
байку, що як маляр вималював виноград, то во- 
робцї на него сідали і дзьобали. Тут те саме, 
прості люди, що з таких сцен сьміють ся, тут 
думали, що я справді вбитий. Сего мені досить 
і воно упевнило мене о моїм таланті, о моїй 
виспіий місиї і я рішив ся не сходити зі сцени 
до кінця мого віку.

За той час кельнер поприносив на підносі 
таку всїлячину, що я аж здивував ся, і став пе
ред нами розставляти.

— Прошу, позвольте — припрошував мене 
Баєрский і говорив дальше:

— Театр, як кожде підприємство, потре
бує окрім праці, талантовитої праці (на тім мі
сци він поклав особливий натиск) також ф о  рс и, 
так, форси. А я маю усе. У мене і талан і зами- 
луванє до тої праці і форса (він ударив ся ру
кою по бічній кишени, де саме у него сиділа 
форса), іменно форса. Другі директори почина
ють з кредитом, я починаю з грішми. Половину 
я вже вложив в інтерес, а друга половина у ме
не в кишени про запас. З  тим можна вже щось 
зробити. Прошу вас, є якась нова штука. Я її

штаб, 3 і 4. б. в Ярославі, 1. б. в Радимнї, 2. б. 
і д. б. кадра в Перемишля; ч. 13 Юнґ Штарен- 
берґ: штаб, 1. 2 і 3. б. і д. б. кадра в Кракові, 
4. б. в Неполомичах; ч. 15 Адольф вел. князь 
Люксенбурский, князь Насавский: штаб, 1, 2, З 
і 4. у Львові, д. б. кадра в Тернополя; ч. 20 
Генрих принц Пруский: штаб, 1, 2 і 4. б. в К ра
кові, 3. б. і д. б. кадра в Новім Санчи; ч. 24 ба
рон Райнлєндер: штаб, 2 і 4. б. в Станиславові, 1 
і 3. б. і д. б. кадра в Коломиї; ч. 30 Фідлєр: 
штаб, 1, 2, 3 і 4. б. і д. б. кадра у Львові; ч. 40 
Принц Шавнбурґ Ліпне: штаб, 1, 2 і 4. в Яро
славі, 3. б. і д. б. кадра в Ряшеві; ч. 45 Наслїд- 
ник престола Фридрих Август князь Саксонії: 
штаб 1, 2 і 4 б. в Перемишли, 3. б. і д. б. кадра 
в Сяноцї; ч. 55 барон Меркль: штаб, 2, 3 і 4. 
б. в Тернополя, ґ  б. і д. б. кадра в Бережанах; 
ч. 56 ґр. Давн: штаб 1, 2 і 4. б. в Кракові, 3. б. 
і д. б. кадра в Вадовицчх; ч. 57 Принц Саксонп- 
Кобурґ-Сальфельд: штаб, 1, 2, 3 і 4. б. і д. б. 
кадра в Тарнові; ч. 58 архикнязь Людвик Саль- 
ватор: штаб, 2, 3 і 4. б. в Перемишли, 1. б. і д. 
б кадра в Станиславові; ч. 77 Филии кн. Вір- 
темберґії: штаб, 2, 3 і 4. б. в Перемишли, 1. б. 
і д. б. кадра в Самборі; ч. 80 Арнульф принц Ба- 
вариї: штаб. 1, 3 і 4. б. у Львові, 2. б. і д. б. 
каїра в Золочені; ч. 99 барон Альб^рі: штаб, 2
3. б. в Ярославі, '!, б. Любачеві, 4. б. і д. б. ка
дра в Городку; ч. 90 (необсаджене): штаб, 3 і 4. 
в Ряшеві, 1. б. в Дембицї. 2. б. і д. б. кадра в 
Ярославі; ч. 95 рицар Родаковский: піт б, І, 2 і
4. б. у Львові, 3. б. і д б кадра в чорткові; ч. 
100 барон Кріґгамер: штаб, 1, 2 і 4. б. в Крако
ві, 3. б. і д б. кадра в Тешинї; — ч. 41 архи
князь Евген: штаб, І, 2, 3 і 4. б. і д. б. кадра в 
Чернівцях.

— Біблійне товариство в Льондонї обходи но 
недавно вельми величаво сотпу річницю свого 
єствованя. Заложене д. 7. марця 1804 в цїли 
перекладу Біблії на всі мови і розповсюджува
на єї но дешевих цінах на цілім сьвітї. видає 
річно около 5 мілїонів примірників. Від часу 
свого єствованя видрукувало і розповсюднило 
180 мілїонів Біблій в 370 ріжних мовах. З  яки 
ми перепонами мусить притім числити св, сьвід- 
чить факт, що переклад Біблії на тагітаньску 
мову тренав поверх 40 літ. Труду сего підійняв 
ся Генрих Нот і в тій цїли мешкав в Тагітї 20 
літ, щоби добре навчити ся мови, відтак мину
ло других 20 літ, заки довершив переводу. На 
китайску мову переклав Біблію др. Морісон, а ви
дане се коштувало 10.000 фунт, штерл.; серам- 
порске видане (Серампор — місто Бенґалю і від 
1790. головний осідок анґлїйских місіонарів-ба- 
итистів’) в перекладі Д-ра Карен а стояло 30.000 
фунт. штер. Більше тисяча лінгвістів і місіона- 
рів товариства розкинених но цілім сьвітї, а 
всюди користають з великих пільг. В часї війни 
зростає також діяльність товариства. Так прим, 
підчас бурею її війни роздавано сотки тисячів 
Біблій так апґлїйскйм жовнірам як і бурским 
половникам. Товариство друкує також Біблїї ви
пуклим письмом для сліпих і. то на ріжних мо
вах. Годить ся тут згадати, що се товариство 
видало Біблію і на нашій мові в перекладі Ку- 
лїща і Ііулюя; видане поправне і старанне, о д 
нак не може діждати ся дозволу розпродажи 
в Росиї, де могло би найти найбільший відбут. 
П Кулїшева подала просьбу до самої цариці в 
сій справі і одержала відповідь, що цариця но- 
ручила розглянути сю справу Синодови.

— Убийчий замах. З Будапешту доносять: Ве 
лике вражінє викликав ту убийчий замах, якого 
доконав на одній з головних улиць слухач прав

добуваю, друкую афіши, що таке а таке гране 
в Варшаві, у Відни, у Парижі! 200 разів — ди- 
рекция постарала ся о нові декорациї і нові ко
стюми. Се робить рекламу і касу. Правда, і дру
гі так роблять і все тут може бути правда, ли
ше що нема ні новпх костюмів, ні нових деко- 
раций, а все те саме дїраве. Публика нетерпели- 
вить ся і так сказати — відвертає ся від такої 
дирекції!'. А у мене все те правда, бо і декора
циї нові і костюми і все йде як в годиннику. 
Може позволите шкляночку портеру...

Слухаючи, як Баєрский говорив з жаром, 
я став справді вірити в удачу єго манії. В мо
ному житю я бачив богато провінціональних те
атрів і зміркував, що се було звичайне ремесло, 
щоб жити без ідеї, а так собі! Мені маркотно 
стало, що я давнїише Баєрского не оцїнив, як 
міг, і нераз сьміяв ся з него. Тепер він став чо
ловіком ідеї, що розуміє своє діло, робить з пе- 
реконанєм, для ідеї, і що витичив собі пряму 
дорогу до тої мети. Тепер я зачав трактунати 
річ серіозно.

— Коли-ж ви, кажу, посьвячуєте ся сцені, 
в такім разі і репертуар у вас буде не аби
який..

— Розуміє ся. У мене будуть, лїпше-б ска
зати, вже є, найкрасші штуки перворядних сьві- 
тових авторів. Я наміряю вивести на моїй сцені 
цілого Шекспіра. Я іменно найбільшу вагу кла-

Ергарт па прокуриста фірми Шлїк, п. Ґлязера. 
Ґлязер був бюровим настоятелем батька Ергар- 
та, котрого усунув зі служби по причині ріжних 
неправильностий. Позаяк просьби сина у Ґлязе
ра, щоби він приняв назад батька, остали без 
наслідку, молодий Ергарт виконав діло мести. 
В хвили, коли Ґлязер опустив контору, стрілив 
до него Ергарг чотири рази. На щаетє ані один 
вистріл не влучив, тільки куля продірявила паль
то і цилїндер Ґлязера. Ергарт хотів після зама
ху утїчи, але єго сиіймано і відставлено на по- 
лїцию.

— Підморскі судна. В часі недавпих маневрів 
підводних суден коло Портмут в Анґлїї, одно з 
тих суден «А. 1.< з залогою 11 моряків потону
ло на дно моря. Причиною нещастя був торго
вельний корабель, який наїхав на судно »А. 1< 
і зломав «періскоп» є. є. металеву руру, що слу
жила до обсервациїнад морским плесом.—Майже 
всі більші держави в Европі мають підморску 
фльотилю. Австрийска маринарка не має доси 
нїодного підводйого ■ судна. — Перше, иідводне 
судно побудував Голяндець Корнило Дребель в 
Анґлїї і в 1624. р. відбував з ним проби в ріці 
Тамізї коло Льондона. В 1774. р. Англієць Дай 
побудував підводне судно, яке при першій пробі 
потонуло на віки. В три літа пізнїйше Америка
нець Вуснель робив проби із своїм судном і міг 
недовгий час удержати ся під водою. Судно єго 
системи мало форму черепахи і норушало ся 
при помочи шруб прямовісних і поземих, на
кручуваних руками. В 1801. році Дай спорядив 
друге судно, яке потапало на 8 метрів і могло 
оставити від водою поверх 4 годин. Залога суд
на складала ся з 4 осіб, які віддихали згуще
ним воздухом в резерьоарі. Судно потапало в 
воді при помочи прямовісної шруби і через на
биране води; В американьскій війні, се судно 
висадило у воздух одну корвету, але при тім 
само пропало на дні моря. В 18б6. р. інжінєр 
Бавер в Кіль побудував підводне судно, яке та
кож пропало в мори разом з залогою. В 1882. 
р. роблено проби з новими підводними суднами 
в Кронштадї і в Анґлїї. Судно в Кронштадї ма
ло 6 м. довжини, важило 2.000 клґ. і могло змі
стити 4 людий, які крутили корбами шруби, що 
Служили до порушувана судна. В Анґлїї відбував 
цробн із судном інж. Норденфельт. Єго судно 
мало вигляд валка по обох кінцях заостреного. 
На верху стояв комин до оглядин морского плеса; 
судно робило 14 вузлів на годину. Пізнїйше побу
довані підводні судна мають подібну форму, а 
ріжнять ся внутрішною конструкциєю і величи
ною. До порушуваня суден служать мотори наф
тові і електричні. Судна найліпшої конструкцій 
є у Фрапциї, Анґлїї', Італії і Голяндиї. Голянд- 
ске підводне судно є 256 м. довге, 3'5 м. ши
роке, важить 168 тон і має сталевий панцир, 
грубий 20 цм. Судно має 3 парові машини до 
трех шруб і пливе зі скоростию 15 морских 
миль на годину. До зануреня судна потреба все- 
го 20 секунд. Тоді перестають функціонувати 
парові машини, а шруби обертають ся при по
мочи електричних моторів. До викиданя торпед 
і бомб з судна служить 7 отворів, з яких 5 ма
ють 45 цм. в цромірі. Залога судна складає ся 
з 10 людий. В послїдних літах побудовано під
водні судна в Анґлїї, але їх конструкция є поки
що тайною.

— На Бурсу Руского Тов-а педаґоґічного у 
Львові (при ул. Вірменьскій ч. 2.) зложили в мі
сяця мартї свої жертви отсї ВПов. Добродії: Си
дір Громницкий ироф. Гімн. 12 К, Ітя Кокору- 
дза з Лапшина 1 К, Гриць Лучаківский 1 К,

ду на траґедию, бо в тім зглядї у нас страшен
не запущене. Траґедию грають в столиці, а про- 
війция о ній нічого не знає. Я саме хочу про- 
вінцию з нею познакомити.

— Я вже бачив і траґедию на провінціо
нальних сценах, та нона робила, даруйте за сло
во, вельми комічне вражінє.

— Бо не було форси. Іменно в тім ціла за
гадка, а я удачно її розвяжу тим, що у мене 
форса...

— В такім случаю ваша сцена не побачить 
таких нісенітниць як «Рінальдо Ріпальдінї».

— Противно, ви номіиляєтесь, бо се по мо- 
йому найкрасша траґедия, я її лише в дечім пе
рероблю...

— Алеж змилуйге ся, кажу, таж се неуда- 
чна перерібка з повісти...

— То-то і є, що з повісти найлекше м о
жна переробити твір на сцену, бо вже все маю 
готове. Та позвольте ще скляночку...

За той час Баєрский цідив склянку за 
склянкою і став трохи запоморочений. Він смо
ктав дороге циґаро і задумав ся... В тій хвилі 
війпіла до комнати склепова дівчина.

(Дальше буде).
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Каса в Рогатині через п. Паньківского 20 К, 
Вол. Гнатишак зі Львова 5 К, Василь Білецкий 
проф. гімн, зі Львова 10 К, ГІарохіяни в Ланах 
через о. Барди на 5'50 К, о. П. Стукач з Тісної 
10 К, о. Богдан Рогозиньский з Бучача 6 К, П. 
Церкевич з Шевченківского концерту 20 К, Союз 
кредитовий у Львові 100 К, о. І. Боднар з Дми 
трова 7 К і Ексц. Митрополит 2 шинки. — Всім 
Добродіям складає щире Спаси Біг - Комітет.

— Дрібні вісти. З  причини тісноти в будинку 
намісництва має краєва Рада шкільна перенести 
ся до винаймленої каменицї і в тій справі від
бувають ся пересправи з к лькома каменични- 
ками у Львові. — В однім з львівских готелів 
хотів застрілити ся молодий актор міского те
атру п. Володислав М., який виступав під псев
донімом „Зюлковский". Револьверова куля лише 
легко ранила десиерата, а рана не є небезпечна. 
— В Перемишли помер повітовий лікар др. Ка 
роль Іваницкий на иятнистий тиф, якого набрав 
ся від одного із своїх пациєнтів. Се третин лі 
кар, що в с. р. помер на иятнистий тиф, як 
жертва званя. — В Індиях лютує тепер чума. В 
одній лише бомбайскій провінциї померло на 
чуму в послїднім тижни 40.000 осіб.

В кождій рускій хатї (повинна'бути на стїнї мала 
всеї Руси-України, видана Р. Тов-ом гіедаґоґічнимЗу Льво 
ві. (Величина : 75x59 цм.). Коштує лише 40 £сот. Моло- 
дїж при науці чи забаві все буде мати|перед очима на
глядний образ гашої великої Вітчини.

Посмертні ! оповістки
— Лев Витвицкий, секретар магістрату в До

лині, довголїтний член топ. «Просьвіти*, повіто
вий аґент «Дністра*, щирий і загально поважа
ний патріот упокоїв ся в Долині дня 7. цьвітня 
1904. в 52. року житя В. є. п.|

Т е л е гр а м и
з дня 15. цьвітня. ,

Льондон. Тіїпез доносить з Ґіянтсе з дня 
11. с. м.: Тибетанцї старали ся здержати в по
ході анґлїйске війско і заступили їм дорогу. По 
короткій битві Тибетанцї уступили, стративши 
200 людий. Анґлїйцї мали лише 10 ранених і 
машерують дальше на столичне місто Тибету 
Лясса.

Петербург. Указом царя обмежено видатки 
на двір, а заощаджені тим чином гроші, около 
1 міл. рублів, оберне ся на воєнні видатки.

Петербург. З  Макаровом згинув підчас ка
тастрофи шеф штабу маринарки, контрадмірал 
Николай Моляс.

Париж. Тутешнє видане №да-¥огк Иегаїсі-а 
доносить з Іпкау, що вчера не прибув до Порт- 
Артура поїзд, бо знищено один міст на зелїзни- 
чім шляху.

Петербург. На панцирнику «Петропавловск* 
згинув також славний маляр Василь Верещагін.

б) уділено в
марцю „ 9.570 „ —-

разом К 114.868 с. 30
в) сплачено в

марцю „ 3.284 „ 89
Стан з кінц. місяця 111.583 К 41 с,

2) В щадницї почт. (оборот чековий) 569 „ 44 „
3) Льокациї в товариствах кред.

і б а н к а х .................................... 1.055 „ 32 „
4) 3  рахунку ріжних сторін . . .  67 „ 75 „
5) Д в и ж и м о с т и ........................  557 „ 00 „
6) Кошти заснованя ....................  100 „ 00 „
7) „ адміністрації . . . .  461 ,, 75 „
8) Готівка в к а с і .....................1401 „ 88 „

Сума 115.796 К 55 с.
Членів прибуло 12, убуло 0, остає з кінцем 

марця 1904 всіх членів 369 з 427 декляро- 
ваними уділами в сумі К 21.350*—. Уділ члень- 
екпй 50 кор. плаї ний також ратами; вписове 
2 К. Товариство принимає вкладки щадничі 
на 41/2°/о, позички уділяє на 7%- Також посеред- 
ничить Товариство в заключуваню обезпечевь 
на житє всякого рода і уділяє дотичних інфор-
маций безплатно.

Львів дня ЗІ. марця 1904.
Дирекция.

Александер СтеФан — В Щурат.

УЧЕБНИК Французької мови
Часть І. Апробований для  всіх середних жсньских 

шкіл.
Примірник оправлений в полотно 2 К 50 с. 

(на ночтову пересилку 15 с). Купити можна лиш 
в Рускім Інституті для дівчат в Перемишли.

С о їо з з е и т
в пасажи Германів

при ул. Соняшній у Львові.
—ь Від 3. до 15. ц ь в іт н я  1904. ч—

Нова величава програма!
Щоденно о 8. год. вечер представлене. В не

ділю і сьвята 2 представлена о 4. год. г.опол. і 
8. год. вечером. Що пятницї НідЬ-Бііе предста
влене. Білети вчаснїйше можна замовляти і на
бути в конторі Пльона при ул. Кароля Людвика 
ч 9. у Львові.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го жовтня 1903.
(Приїзд і відїзд поданий після часу середно-европейского).

В книгарня Товариства ім. Шевченка і в 
книгарнн Ставропигійскій можна дістати отеї 
праці видані проф. д-ром Ів. Копачом:

Будучність Гімназий. Ціна 1 К.
Партийна політика і морал. Ц 50 с.
Родинне житє (під розвагу руским «соколи 

кам і паннам*). Ц. 50 с.
Социялїзм, етика і політика (під розвагу 

«старшим і молодшим<). Ц. 50 с.
Три перші праці зладжені на основі творів 

професора берлиньского університету д-ра Фрі- 
дріха Паульзена.

ї р к ш ш п й  К а ш і а р  М ІС И О Н А РЯ

на 1904 рік
коштує лише 50 сот., а з почтовою пересилкою 
60 сот. Зміст богатий, ілгострациї гарні. При за- 
ку нї більше примірників вельми значний опуст. 
Висилає лише за готівку: Видавництво Чина св 

Василія В. в Жовкві.

І Ї 1  1 ®

о V

І Контора виміни $£
£ ц. к упр. гал акц. *>

Vі
; Банку ;
| Гіпотечного |

2 купує і продає

І , всякі Л*
папери ц ін н і

5 і МОНЕТИ І

і по н а й д е ш е в ш і м  кур- »
СЇ деннім не ЧИСЛЯЧИ ніякої

1і
& провізні,

і
в а □

Поїзд
посп. І особ.

Поїзд

Господареві, промислозі і торговельні вісти.

Рахунок Краєвого Товариства кредитового 
урядників і сьвящеників, стоваришеня зареєстро
ваного з обмеженою порукою у Львові, за місяць 
марець 1904.

І. Стан довжний:
1) Уділи членів . . . . . .  . 16.305 К 66 с.
2) Фонд р е з е р в о в и й .................... 1.280 „ 52 „
3) Вкладки щадничі

а) стан на початку 
місяця К 83.233 с. 85

б) вложено в
марцю „ 5.895 „ 29 

разом К 89.129 с. 14
в) ВИНЯ'ІО в

марцю . К 5.638 „ 92
Позістає з кінцем місяця 83.490 К 22

Сальдо побраних процентів . 2.108 „ 40
Резерва податкова . . . . 60
Непіднята дивіденда . . . . 471 „ 75
Кредит банковий . . . . 12 080 Я

Сума 115.796 К 55
II. Стан чинний.

1) Позички уділені на скрипти і векслї: 
а) стан на початку

місяця К 105.298 с. ЗО

приходить 
о годині

до Львова посп. І особ.
ВІДХОДИТЬ 
О ГОДИНІ

зі Львова

1.30

215 
2 30

1 40

6-10 
6-20 
6 50 
7-35 
735 
7'55 
7-45 
8‘55 
957 

10-25 
1115 
1-Ю

4 35 
6 06
5 ЗО 
520 
5'40 
5-50 
5’55

Н і ч

12-20
8-40
2-31

820 
9 20 
950

1000
1002
10-20
10-40
309
з-зо

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
з Чернівців (Галацу), Чорткова, Калуша 
з Сокаля, Гави рускої
з Сам бора, Хирова
з ГІІдво.ючіїск, Бродів на дв. Підзамче

„ „ на дв. головний
з Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова 
з Кракова, Відня, ІІрагп, Берлина 
з Стрия
з Ряшева, Любачева
з Станнславова (Кересмезе, Потутор) 
з Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
з Підволочися, Копичинцїв на дв Гіідз

„ „ на дв. голов.
з Стрия, Хирова. Борислава 
з Нідполочпск (Кпїва), Бродів на дв. Підз.

., ,, „ га  дв. голов.
з Яворова 
з Чернівців, Іцкан 
з Кракова, Відня, Праги, Берлина 
з Белзця, Сокаля, Любачева

§ Япорова
з Чернівців, Букарешту
з Кракова, Відня, Берлина, Ясла, Рпманова 
з Самбора, Сян ка
з Підволочися (Кпїва), Бродів на дв. Підз. 

„ г . на дв. голов.
з Лавочного (Пешту). Хирова, Калуша 
з Тернополя, Гри малова на дв. ГІідзамче

„ на дворець головний

150
2-04

8-25
2-50

2-40

6-22
6-30
643
6-45
8- 35
905
925
9- 40

10-35
1040
1057
305
3-25
3-40
ЗоО

Н 1 ч

12-45

2-61

6-05 
615 
6-51 
6-40 
8 05 
9-00 
9-20

10- 42
10 5 1 
11.00
11- 24 
1Г05
11 11 
4-Ю

до Сучави, Жидачева, кересмезе, Потутор
до Підволочися (Київа), Бродів дв. головинії 

., „ дв. Підзамче
до Лавочного (Пешту), Борислава, Дрогоб ича 
до Кракова Відня, Праги, Берлина
до Лавочного, Хирова, Калунмь
до Самбора, Хирова
до Белзця, Сокаля, Любачева
до Чернівців, Потутор, Делятина 
до Тернополя, Потутор. дв. головний

„ .. дв. Підзамче
до Стрия. Хирова, Борислава 
до Ряшева, Любачева 
до Самбора, Хирова 
до Яворова

до Станислапова, Жидачева 
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави 
до Яворова
до Лівочного (Пешту, Калуша. Хирова 
до Сокаля, Гаки рускої 
до Підволочись-, Бродів гол. дворець

. дв. Підзамче 
до іцкан, Чорткова ' 
до Кр нова, Відня, Варшави, Праги 
до Підволочися, Бродів дв. головний

„ ,, дв. Підзамче
до Стрия

! до /Ковкий' (лише що неділі)
ІДО Кракова, Відня, IIраї и, Самбора

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6. години вечером до 5. години 59 мінут рано.
Час середно европейский ріжнпть ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно-евроней- 
ского = 1 2 . год. 36 мін. часу львівского — Бюро інформацийне ц. к. зслїзшіць державних (ул. Красїцких 

ч 5.) уділяє пояснень в справах зелїзяичих, продав білети всякого рода і розклади їзди.

Вгдаз і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.

/


